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Француска интервентна полиција растерала је данас сузавцем мигранте који су
покушали да прескоче ограду и уђу у тунел испод Ламанша, којим би се докопали Велике
Британије.

  

  

Група миграната, која је касно синоћ на неколико места пробила ограду, била је
приморана да се повуче после интервенције француске полиције, пренела је агенција
АП.

  

Мигранти, чији број дописник АП-а процењује на 200, супротстављали су се полицији чак
један сат, узвикујући слогане "Отворите границе" и "Ми нисмо животиње".

  

Тунел испод Ламанша је дугачак 50 километара и повезује Француску и Енглеску.
Хиљаде миграната је последњих недеља покушало да пробије ограду, надајући се да ће
се илегално укрцати на возове или камионе који путују за Британију.

  

Британија и Француска: Мигрантска криза у Калеу европски проблем

  

Окочање кризе током које је на хиљаде миграната покушало да пробије ограду у
француском граду Калеу и доспе до Енглеске није проблем само Британије и
Француске, већ представља приоритет и на европском и међународном нивоу,
саопштили су министри унутрашњих послова Британије и Француске Тереза Меј и
Бернар Казнев.
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  "Многи мигранти који у Калеу покушавају да тунелом испод Ламанша дођу до Британијесу прво прошли кроз Италију, Грчку и друге земље", истакли су Меј и Казнев узаједничком саопштењу за штампу, а пренео британски Би-Би-Си.  "Зато тражимо од других чланица Европске уније и од ЕУ у целини да се позабаве самимузроком ове кризе", рекли су британски и француски министри, предложивши да бидугорочно решење проблема било да се потенцијални мигранти увере да "европскеулице нису поплочане златом".  Меј и Казнев су истакли да су њихове земље посвећене решењу тог проблемазаједничким снагама и да су повећале безбедност како би спречиле даље покушајеочајних миграната да илегално стигну у Британију тунелом испод Ламанша, што јеризичан подухват који је "проузроковао многе озбиљне повреде и нажалост смртнеслучајеве".  "Разрешење ове ситуације представља апсолутан приоритет за британску и францускувладу. Посвећени смо и одлучни да то решимо и то заједно", рекли су Казнев и Меј усаопштењу објављеном у француском листу "Журнал ди диманш" и британском"Телеграфу".  

  На стотине миграната покушало је последњих недеља да пробије ограду и уђе уЕвротунел, како би се у њему илегално укрцало на воз или камион који путују заБританију. Најмање десет миграната је изгубило живот у таквим покушајима од почеткајуна.  Казнев се у уторак 28. јула састао са Терезом меј у Лондону како би разговарали омигрантској кризи, која представља велики проблем у односима Француске и Британијепоследњих година, али је у последње време добила на интензитету због огромног бројамиграната који покушавају да пређу Средоземље и докопају се Европе.  Британска влада је почетком недеље издвојила десет милиона евра за ојачање оградеоко терминала Евротунела у граду Кокел, у близини Калеа.  (Танјуг)  
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